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Middelfart Efterløns- og pensionistklub 

 

Referat af generalforsamling onsdag den 26. april 2023 kl. 15.00 

Formanden bød velkommen og glædede sig over fremmødet. Der var tilmeldt 135 

medlemmer til det efterfølgende program. 

Derefter blev der sunget – ”Lev dit liv mens du har det”. 

 

Inden selve generalforsamlingen blev den nuværende bestyrelse præsenteret. 

 

1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog valg af Bit Jensen. Der var ikke andre forslag, så Bit blev valgt. 

Dirigenten konstaterede, at indkaldelsen var udsendt via forårsprogrammet, og at 

den overholdt 14-dages fristen, samt at dagsordenen var i overensstemmelse med 

klubbens vedtægt. 

 

2. Valg af referent og stemmetællere 

Som referent foreslog bestyrelsen sekretær Bitten Madsen, der blev valgt. 

Bestyrelsen havde ikke forslag til stemmetællere men foreslog, at dirigenten styrer 

valget heraf, hvis behovet opstår. 

 

3. Bestyrelsens beretning - til godkendelse 

Formanden Niels Malta Rousing fremlagde samlet beretning for året 2022. 

Beretningen blev godkendt uden bemærkninger/kommentarer fra medlemmerne. 

Den fulde beretning lægges på klubbens hjemmeside. 
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4. Forelæggelse af klubbens årsregnskab - til godkendelse 

Niels Malta gennemgik årsregnskabet for 2022. Der var ingen bemærkninger, så det 

blev godkendt. 

Årsregnskabet lægges på klubbens hjemmeside. 

 

5. Behandling af indkomne forslag samt kontingentfastsættelse 

Der var ikke indkommet forslag til vedtægtsændring. 

Formanden fremlagde perioderegnskab pr. 17. april 2023 samt budget for 2023. 

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent for 2024 - kr. 50 årligt pr. medlem. 

Kontingentet følger kalenderåret. 

Medlem J. K. Lorentzen foreslog kontingentforhøjelse til kr. 75. Formanden 

begrundede bestyrelsens indstilling med, at der var penge nok i klubkassen til at 

gennemføre aktiviteterne i de kommende år. Det var samtidig bestyrelsens 

opfattelse, at kontingentforhøjelsen ikke nødvendigvis vil medføre større indtægt, 

idet nogle af de passive medlemmer vil melde sig ud af klubben. Dette vil udover 

mistet kontingent også betyde, at kommunens medlemstilskud vil forsvinde. Det 

skønnes, at klubben har omkring 150 passive medlemmer. Derudover var det 

indstillingen, at spørgsmålet omkring klubbens økonomi skulle overlades til den 

kommende bestyrelse. 

J. K. Lorentzen trak forslaget tilbage efter anmodning fra formanden. 

 

6. Valg af formand (ulige år) 

Formanden Niels Malta Rousing var på valg og genopstillede ikke til 

formandsposten. 

Bestyrelsen foreslog Johannes K. Frederiksen, som præsenterede sig. 

Da der ikke var andre forslag, blev Johannes valgt. 
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7. Valg 

 

- Bestyrelsesmedlemmer: 

Udover formanden er de nuværende bestyrelsesmedlemmer: Karen Margrete 

Olsen, Bitten Madsen, Bodil Rasmussen og Tove Rousing. 

Alle 4 ønskede at udtræde af bestyrelsen. 

Der skal derfor vælges 4 nye bestyrelsesmedlemmer inkl. Malta, da han har lovet at 

deltage i bestyrelsen i et år. 

Bestyrelsen foreslår følgende kandidater: 

Keld Mortensen – 2 år 

Gustav Rømer – 2 år 

Bente Petersen – 1 år 

Niels Malta Rousing - 1 år 

De opstillede kandidater blev præsenteret. Da der ikke var andre kandidater, blev de 

alle 4 valgt. 

 

- Suppleanter 

De i 2022 valgte suppleanter Bodil Rasmussen og Tove Rousing er medlemmer af 

den nuværende bestyrelse. 

Bestyrelsen foreslog: 

Frits Knudsen – 2 år 

Bodil Rasmussen – 1 år 

Efter præsentation blev de to opstillede valgt, da der ikke var andre kandidater. 

Jens Erik Jensen blev valgt som suppleant.  

 

- Revisorer 

De nuværende revisorer Doris Mathiesen og Kirsten Nielsen var villige til 

genvalg. Da der ikke var andre kandidater, blev de begge genvalgt. 



4 
 

- Revisorsuppleant 

Den nuværende revisorsuppleant Jørgen K. Lorentzen ønskede ikke genvalg. 

Bit Jensen meldte sig som kandidat og blev valgt. 

 

8. Eventuelt 

Hanne Alsen opfordrede den kommende bestyrelse til at hæve kontingentet, da det 

var billigt at være medlem i forhold til andre foreninger. 

Malta bemærkede, at kontingentets størrelse ikke umiddelbart afhænger af andre 

klubbers kontingent, men af klubbens økonomi, herunder dens egenkapital. 

I øvrigt var det den nuværende bestyrelses opfattelse, at det var hensigtsmæssigt, at 

den kommende bestyrelse drøftede klubbens økonomi og fastlagde de 

fremadrettede retningslinjer. 

Den nye formand takkede for valget og håbede på et godt samarbejde. 

 

Afslutning. 

Niels Malta Rousing takkede dirigenten for god styring af generalforsamlingens 

afvikling. 

Han ønskede de nye medlemmer tillykke med valget og glædede sig til samarbejdet i 

den nye bestyrelse i det kommende år. 

Niels Malta Rousing takkede de 4 afgående bestyrelsesmedlemmer for deres 

arbejde i bestyrelsen. 

 

Der blev kort orienteret om det resterende program. 

Sang, side 12 - ”Livstræet” 

Den 26. april 2023 

 

Bitten Madsen, referent  Bit Jensen, ordstyrer 


